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POR SV Oltenia 2021-2027: Întâlnire cu autoritățile publice locale din Vâlcea  
 
Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia a organizat luni, 27 iunie, cea de-a 

cincea întâlnire de lucru pentru informarea autorităților publice locale din mediul urban din regiune cu 
privire la oportunitățile de finanțare prin Programul Operațional Regional (POR) Sud-Vest Oltenia 
2021-2027.  

Experții din cadrul ADR Sud-Vest Oltenia au discutat cu reprezentanții primăriilor de municipii, 
orașe și stațiuni din județul Vâlcea despre viitoarea perioadă de finanțare și despre direcțiile de 
dezvoltare a comunităților cu fonduri nerambursabile.  

La evenimentul organizat la Consiliul Județean (CJ) Vâlcea, au fost invitați să participe primarii și 
responsabilii cu gestionarea proiectelor cu fonduri europene din cadrul primăriilor municipiilor Râmnicu 
Vâlcea și Drăgășani, precum și ale orașelor Călimănești, Băile Govora, Horezu, Brezoi, Bălcești, Băbeni, 
Băile Olănești, Ocnele Mari și Berbești, majoritatea cu statut de stațiuni turistice. De asemenea, la 
întâlnire, au fost prezenți mai mulți reprezentanți ai CJ Vâlcea.    

Discuțiile s-au axat pe tema priorităților de finanțare ale POR Sud-Vest Oltenia 2021-2027, dar 
și pe dezvoltarea urbană, care va fi implementată în cadrul Programului prin intermediul unei priorități 
dedicate, Prioritatea 7 - Dezvoltare teritorială sustenabilă. Dezvoltarea durabilă a oraşelor poate fi 
realizată doar printr-o abordare integrată a aspectelor economice, sociale și ecologice, care să 
urmărească toate dimensiunile sustenabilităţii urbane. Aceasta înseamnă un management urban 
eficient, susținerea și sprijinirea inovării în dezvoltarea socială și economică, precum și planificarea 
urbană durabilă, esențiale pentru crearea unor viitoare orașe inteligente. 

Tot în cadrul întâlnirii, a fost prezentat stadiul pregătirii propunerilor de proiecte de la nivelul 
localităților urbane din județul Vâlcea pentru POR Sud-Vest Oltenia 2021-2027. 

Discuțiile au fost conduse de către reprezentanții ADR Sud-Vest Oltenia - domnul Ștefan-Cătălin 
Catană, directorul general interimar al instituției, doamna Marilena Alecu, directorul Direcției Politici 
Regionale și Comunicare, doamna Magda Lungu, șeful Departamentului Gestionare Program, și domnul 
Gabriel Burada, șeful Compartimentului Programare și Dezvoltare Urbană.  

 
Varianta finală a POR Sud-Vest Oltenia 2021-2027, transmisă către Comisia Europeană, poate fi 

consultată accesând următorul link: https://www.adroltenia.ro/versiuni-por-sv-oltenia-2021-2027/    
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